11Iro

NAmsn: Brapumup
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2011 22:06:31

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 19.12.2011 22:56:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251122/answer/251128




3opaBcTByUTE!

B Barmem Bo3pacTe Ha3HaYeHHME TAaKOTO CEPhe3HOro nmpemnapaTa Kak XI'Y mokHO OBITH CTPOTO
000cHOBaHO. Bamm npo6ieMsl He 0013aTEIbHO CBSI3aHbl C YPOBHEM II0JIOBBEIX TOPMOHOB, - HY2KHO
BEIIIOJIHUTE YJIBTPa3BYKOBOE UCCIIEOBAHYE OPraHOB MaJIoro Ta3a, ONpeNe/iuTh YPOBHU APYTUX
n10s10BeIX TOpMOHOB (OCT', JIT', nponaktus, ['CIIC), mpoBecTy [UarHOCTUKY KPOBOTOKA I10 apTEPUIM
II0JIOBOTO 4jieHa. JleueHre Ha3HavyaeTCs 10 COBOKYIIHOCTU HApPYIIEHUN.



